
VšĮ “KLAIPĖDOS KELEIVINIS TRANSPORTAS” DARBUOTOJŲ 2023 M. KORUPCIJOS 

TOLERANCIJOS APKLAUSOS REZULTATAI 

Bendroji informacija  

2023 m. gruodžio mėnesį buvo organizuota VšĮ “Klaipėdos keleivinis transportas” darbuotojų 

korupcijos tolerancijos apklausa (toliau - Apklausa).  

Pagrindiniai Apklausos tikslai buvo nustatyti:  

1. korupcijos paplitimas VšĮ “Klaipėdos keleivinis transportas”; 

2. VšĮ “Klaipėdos keleivinis transportas” darbuotojų tolerancija korupcijai ir korupcinė patirtis;  

3. ar darbuotojai žino VšĮ “Klaipėdos keleivinis transportas” taikomas korupcijos prevencijos 

priemones ir jų nuomonė apie jų efektyvumą;  

4. ar VšĮ “Klaipėdos keleivinis transportas” darbuotojai žino ir laikosi dovanų politikos.  

Apklausa vyko nuo 2023 m. Gruodžio 1 d. - 15 d. (11 darbo dienų).  

Apklausoje buvo raginami dalyvauti visi  VšĮ “Klaipėdos keleivinis transportas” darbuotojai, dalyvavo 

41 VšĮ “Klaipėdos keleivinis transportas”  darbuotojas (93 proc. visų  VšĮ “Klaipėdos keleivinis 

transportas” darbuotojų).  

Apklausa buvo anoniminė,  VšĮ “Klaipėdos keleivinis transportas” darbuotojai turėjo užpildyti 

pateiktą popierinę anketą. Anketa buvo parengta vadovaujantis Antikorupcinės aplinkos viešajame 

sektoriuje kūrimo ir įgyvendinimo vadovui , gerąja praktika, atsižvelgiant į pagrindinius Apklausos 

tikslus. Siekiant kuo tikslesnių rezultatų ir vienodo traktavimo, anketoje VšĮ “Klaipėdos keleivinis 

transportas”  darbuotojams buvo pateikiamos pagrindinės anketoje vartojamos sąvokos. 

 Anketą sudarė uždari ir atviri klausimai. Uždaruose klausimuose  VšĮ “Klaipėdos keleivinis 

transportas” darbuotojai galėjo pasirinkti vieną iš siūlomų atsakymų variantų, atviruose - įrašyti savo 

variantą. 

 

 

 

Išvada:  

2023 metų anonimės apklausos būdu nustatyta jog korupcijos pasireiškimo  VšĮ “Klaipėdos keleivinis 

transportas” lygis yra žemas, o korupcinio pobūdžio veiklų pasireiškimo galimybė yra minimali. 

 



VšĮ „Klaipėdos keleivinis transportas“ korupcijos tolerancijos apklausa 

 

 

 

 

22%

7%

22%

49%

1. Kiek metų dirbate įstaigoje? (41 atsakymas)

0-2 metai 3-5 metai 6-10 metų Daugiau nei 10 metų

51%

29%

5%

15%

2. Koks jūsų išsilavinimas? (41 atsakymas)

Aukštasis universitetinis Aukštasis neuniversitetinis Aukštesnysis Vidurinis



 

 

 

100%

3. Ar esate susipažinęs su įstaigos įgyvendinamomis 
korupcijos prevencijos priemonėmis? (41 atsakymas)

Taip, esu susipažinęs Ne, nesu susipažinęs

76%

24%

4. Ar jūs asmeniškai praneštumėte apie Jums žinomą 
korupcijos atvejį? (41 atsakymas)

Taip, praneščiau Ne, nepraneščiau Sunku pasakyti, priklausytų nuo aplinkybių



 

 

 

95%

5%

5. Ar žinote, kur reikia kreiptis, norint pranešti apie 
korupcijos atvejį? (41 atsakymas)

Taip, žinau Ne, nežinau

7%

78%

15%

6. Įvertinkite korupcijos pasireiškimo lygį įstaigoje (41 
atsakymas)

Aukštas Vidutinis Žemas Sunku pasakyti



 

 

 

10%

90%

7. Ar yra buvę situacijų, kai Jums ar Jūsų kolegai buvo 
siūlomas kyšis ar buvote kitaip darbe susidūręs su 

korupcija? (41 atsakymas)

Taip, yra buvę Ne, nėra buvę

10%

90%

8. Ar apie tai, kad Jums ar Jūsų kolegai buvo siūlomas kyšis 
ar buvote kitaip darbe susidūręs su korupcija, kam nors 

pranešėte? (41 atsakymas)

Taip, pranešiau Ne, nepranešiau Ne, nesu gavęs



 

 

 

78%

22%

9. Jeigu ateityje susidurtumėte su korupcijos apraiškomis 
darbe, ar apie tai praneštumėte? (41 atsakymas)

Taip Ne c) Sunku pasakyti (nežinau)

100%

10. Ar esate per pastaruosius 2 metus davęs kyšį? (41 
atsakymas)

Taip Ne



 

 

 

10%

90%

11. Ar esate per pastaruosius 2 metus darbe gavęs dovanų? 
(41 atsakymas)

Taip Ne

10%

5%

85%

12. Jeigu esate gavęs dovaną (-ų), ar pranešėte kam nors 
apie ją (-jas)? (41 atsakymas)

Taip, pranešiau Ne, nepranešiau Ne, nesu gavęs



 

 

 

2%

98%

13. Ar per pastaruosius 2 metus esate įstaigos vardu teikęs 
dovaną (-as) tretiesiems asmenims? (41 atsakymas)

Taip, esu teikęs Ne, nesu teikęs

39%

37%

12%

12%

14. Ar manote, kad įstaigoje reikia vykdyti korupcijos 
prevencijos priemones? (41 atsakymas)

Taip Neaktualu, nes tai nesusiję su mano tiesioginiu darbu Nežinau Ne



 

 

 

 

17. Siūlome pateikti pasiūlymus bei pastabas dėl korupcijos prevencijos vykdymo: 

• Nėra buvę tokių atvejų, tai sunku ir ką pasiūlyti. 

• Siūlymų neturiu. 
 

41%

24%

34%

15. Kokios, Jūsų nuomone, efektyviausios priemonės 
mažinant korupciją įstaigoje? (41 atsakymas)

Korupcijos prevencijos mokymai Darbuotojų švietimas informavimas

Korupcijos atvejų viešinimas Kita

20%

80%

16. Ar Jūs norėtumėte dalyvauti įgyvendinant 
antikorupcines priemones įstaigoje? (41 atsakymas)

Taip Neaktualu


